Nome:

Utilizando os dados obtidos por Robert Boyle em 1661 que descrevem a descoberta da relação que depois viria a ser conhecida como a Lei de Boyle:
1 - Faça o ajuste de um modelo cúbico.
2 -  Faça o ajuste com o modelo que representa a lei de Boyle (p*V = k) onde k é constante se  T=cte.
3 – Compare a qualidade de ajuste dos dois modelos utilizando os parâmetros R2 e valor da distribuição F.

Dados experimentais
Dados do experimento de Boyle. P (ATM), V

	p
	V
	p
	V
	p
	V
	p
	V
	p
	V

	1,0
	48
	1,270
	38
	1,727
	28
	2,302
	21
	3,017
	16

	1,049
	46
	1,350
	36
	1,865
	26
	2,427
	20
	3,195
	15

	1,097
	44
	1,429
	34
	2,019
	24
	2,545
	19
	3,449
	14

	1,150
	42
	1,517
	32
	2,105
	23
	2,674
	18
	3,702
	13

	1,212
	40
	1,616
	30
	2,199
	22
	2,841
	17
	4,036
	12


